

情報数学の基礎(第2版) 正誤表

本書の内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

お手持ちの本の「刷数」とこの表の「該当刷数」が一致する箇所をご参照ください。お手持ちの本の「刷数」の調べ方は[こちら](#)

(2024年5月17日更新)

該当刷数	頁	行数など	誤	正
1,2,3	30	下から 10, 7, 6, 4, 3行目	-2^8	-2^7
1,2,3	35	5行目	$0.625 = 1 \times 2^{-1} + 0 \times 2^{-2} + 1 \times 2^{-2} = (0.101)_2$	$0.625 = 1 \times 2^{-1} + 0 \times 2^{-2} + 1 \times 2^{-3} = (0.101)_2$
1,2	95	[例] 5行目	よって合成写像 $f \circ f^{-1}$ は	よって合成写像 $f^{-1} \circ f$ は
1,2,3	168	第5章 1. (1)	(1) 写像は (b), (c), (e), (f) である.	(1) 写像は (a), (b), (c), (e), (f) である.